

观看红色电影 点亮“精神灯塔”

星报讯(郑婷婷 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐) 为了开展多种形式的党史学习教育,重温红色岁月、缅怀革命先烈、传承红色基因、弘扬爱国主义精神,10月20日下午,合肥市蜀山区三里庵街道竹荫里社区组织辖区党员、退役军人、非公企业党员共同观看影片《长津湖》,一起重温了那段波澜壮阔的历史,深刻体悟伟大抗美援朝精神。

影片《长津湖》以71年前抗美援朝中的长津湖战役为背景,讲述了以伍千里、伍万里为代表的第九兵团将士远赴朝鲜,在冰天雪地、敌众我寡、装备差距巨大的情况下,凭借精妙的战术设计和顽强的意志力,奋勇杀敌的动人故事。

“非常感人,那段日子不容易。电影中那句:这场仗我们不打,就是我们的下一代打,我们出生入死,就是为了让他们不打仗,让我记忆尤其深刻。”社区党员倪莉观看后眼眶噙满了泪水。

“是志愿军战士以身体为长城,用血肉之躯为老百姓们建起了安全的堡垒,换来如今和平的年代。”社区非公企业在职党员郭令军激动地说。

三里庵街道竹荫里社区党委将继续丰富党史学习教育形式,提高社区党员政治素养、政治站位,把“我为群众办实事”作为重要工作抓实抓牢,推动社区建设更美好,提升社区居民获得感、幸福感和归属感。

助力巾帼风采 提升女性素养

星报讯(吴赛娴 郑敏 记者 沈娟娟) 二孩、三孩时代的到来,让很多女性在家庭内承担更多的责任,对于女性自身的增能需求日益突出。为此,合肥市包河区方兴社区妇联联合塘西河党支部,塘西河新时代文明实践站为辖区女性开展“魅力女性”系列培训活动。

“我超喜欢‘小王子’的,听说能在社区学习绘画,自己创作出来‘小王子’装饰画,第一时间就报名了。”10月18日上午,魅力女性学堂第一期邀请专业美术老师指导居民创作“小王子”装饰画。

方兴社区妇联相关负责人告诉记者,此次活动招募的都是对美术感兴趣,或者有意愿往美术教育方向发展的女性居民,“希望能通过这样的活动吸引更多的女性走出家门,结识更多朋友,学习新的技能,感受美好生活。”

活动现场,学员们有的在画布上豪放地挥洒颜料,有的则仔仔细细认真勾勒线条。“老师,快来帮帮我,我的黑色涂多了怎么办”,“老师,怎样才能让‘小王子’发光发得自然呀”……老师耐心地走到每个人面前一一指导,各学员也在交流中探讨女性对于家庭、对于社会,更重要的是对于自身的定位。

下一步,学堂内容将围绕给女性增能的方面,如形体礼仪训练、美妆穿搭技巧、早期教育培训、职业技能培训等陆续开展。通过不同主题的魅力女性学堂,极大丰富了社区女性的业余生活,也为辖区女性展现自我提供了平台,展示出社区女性良好的精神风貌。

打好“三张牌” 发展壮大村集体经济

星报讯(胡新杰 记者 赵汗青) 近年来,长丰县吴山镇始终坚持党建引领,持续通过建强支部、壮大产业、整合资源、创新机制等一系列措施,因地制宜开辟出符合本地特色的农业产业发展之路。

吴山镇发挥党组织引领带动的政治优势、组织优势与合作社的经济优势,始终坚持以增加农民收入为核心,以“优结构、育产业、促增收”为主线,通过“党建+合作社+农户”“党建+致富能手+生态农场”“党建+品牌效应”等模式,打好村集体经济发展“三张牌”,助力乡村振兴。这“三张牌”分别是:“党建+合作社+农户”打好产业增收牌、“党建+致富能手+生态农场”打好生态绿色发展牌、“党建+品牌效应”打好平台蓝色希望牌。

吴山镇四墩村党总支通过创新工作方法,打造党建引领乡村振兴品牌农产品,结合“吴山挂面”特色招牌,精选当地挂面作坊签订小麦面粉购销协议,将收获的油菜加工成本地特色的原生态菜籽油,打造出“四墩面粉”“四墩菜籽油”等本村特色品牌,再通过网络电商、展销会等平台进行销售,打造“自产自销”的闭环式发展模式,极大提升产业品牌效应和产出收益,让农产品未来充满一片蓝天。



为了加强食品安全管理,进一步督促超市落实食品安全主体责任,强化经营者食品安全自律意识,合肥市包河区烟墩街道竹园社区结合食品安全宣传,开展了放心食品超市自我公开承诺宣传活动。

■孙艳 记者 沈娟娟

梅山路社区开展世界粮食日宣传

星报讯(郭艳 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐) “谁知盘中餐,粒粒皆辛苦”,为了让孩子们知道粮食的重要性,养成节约粮食、爱惜粮食,不挑食,不剩饭的良好就餐习惯。近日,合肥市蜀山区三里庵街道梅山路社区妇联联合辖区幼儿园开展“珍惜粮食,我们在行动”为主题的教育活动,培养孩子们从小养成爱惜粮食的好习惯。

活动中,老师们向孩子们讲述了“世界粮食日”的来历、背景及意义,让孩子们明白每一粒粮食都是农民伯伯辛勤劳动的结晶,感受农民伯伯耕地、播种、插秧、收割的辛苦,懂得“一粥一饭,来之不易”的道理。并让孩子们亲身实践和体验剥

毛豆。孩子们都全神贯注,乐在其中地劳动着。活动中,孩子们在实践劳动的过程中提高了生活技能,同时也激发了孩子热爱劳动、尊重劳动者,珍惜粮食的美好情感 and 良好品质。在动手的过程中,孩子们体会收获、制作粮食的辛苦,让“珍惜粮食”的意识深入孩子心中。

通过开展“世界粮食日”的活动,不仅让小朋友了解了世界粮食日的意义,同时,从小培养小朋友不挑食,养成爱惜粮食,不浪费的良好习惯,倡导全民爱粮、节粮的良好氛围。让“节约”在幼儿心中生根发芽,把中华民族的传统美德传承下去,把绿色生活落实到实际行动中去。

趣味运动 乐享生活

星报讯(沈宛 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐) 为丰富老年朋友的精神文化生活,切实推进“我为群众办实事”实践活动要求,彰显尊老、敬老、爱老、助老的社区氛围。近日,合肥市三里庵街道绩溪路社区举办了一场别开生面的老年人趣味运动会,来自社区的老年朋友们在趣味竞技赛中找寻游戏的快乐。

一大早,社区的老邻居们相约结伴来到了社区小广场,个个神采奕奕,有说有笑,开心得像孩子似的。本次运动会比赛项目都是根据老人的年龄和身体情况来定制,设计5个游戏环节,“打保龄球”“赶猪进栏”“猴子卖香蕉”“夹乒乓球”“套圈游戏”,这些项目玩法简单、娱乐性强、安全有

保障,非常适合老年朋友。比赛分场地分项目依次有序地进行,居民们分别选择了自己喜爱、擅长的项目来参加,大家本着“友谊第一、比赛第二”的原则,欢乐竞技。围观的群众不断地为参赛选手们加油助威,场面十分热闹,参赛的选手们努力找寻着成功的技巧,旁边的朋友们一边为他加油一边传授着自己的心得,这些运动牵起了老人们儿时的记忆,他们仿佛忘记了年龄,尽情在游戏中找寻着快乐。

此次运动会的举办,既丰富了老年人的精神文化生活,也为老人们传递健康向上的生活态度,让老人们真正享受到运动带来的健康和快乐,真切感受到“老有所养、老有所为、老有所乐”。

美好社区

市场星报

2021年10月25日
星期一

编辑 江锐
组版 李静
校对 刘洁



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com